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Lista (4) — Critérios de Divisibilidade

12 Questao.
Sem efetuar a divisdo, assinale com um X os numeros que sao divisiveis por 2.
a)111( ) b) 128 ( ) c)306( )

d)517( ) e) 250 ( ) f) 305( )

22 Questao.
Sem efetuar a divisao, assinale com um X os nimeros que sdo divisiveis por 3.
a)129( ) b)101( ) c)401( )

d)902 ( ) )333( ) f) 209 ( )

32 Questao.
Usando as regras de divisibilidade, verifique se o nimero 3 306 é divisivel por 6.

42 Questao.
Entre os numeros naturais compreendidos entre 120 e 130, identifique os que sdo divisiveis por:
a) 2 SRR RS S RS R R SER R ER R S R EEE SRR AR SRR

52 Questao.

O niimero 43K tem trés algarismos. O 12 é 4, 0 22 é 3 e 0 32 é um algarismo desconhecido K. Quais
devem ser os valores de K de modo que o nimero seja divisivel:

@) POT 2 = oereeetrersesessesses s s ssse s s eSS R R R AR AR AR

62 Questao.
Identifique fazendo um circulo em torno do niimero que é divisivel por 4:
a) 136 b) 104 c) 1430

d) 482 e) 218 f) 800



72 Questao.

Para ser bissexto um ano deve ser:

e Divisivel por 4;

e Nao pode ser divisivel por 100;

e Pode ser que seja divisivel por 400.
[ ]

0 ano de 2019 sera bissexto? Por qué?

82 Questao.
Em que ano vocé nasceu? Verifique se é ano bissexto.

92 Questao.
Dado o conjunto K={111,112,......... ,119}, identifique os nimeros que sao divisiveis por:
Q) 2 — ettt SRR AR R £ RS E R AR ER AR AR AR AR AR

102 Questao.
Um numero é divisivel por 15, se é divisivel por 3 e 5, ao mesmo tempo. Encontre dois nimeros

formados por 3 algarismos que sejam divisiveis por 15.



